

കൃപനിറഞ്ഞവൾ ലൂക്കാ, 1, 26-58

1.കൃപനിറഞ്ഞവളേ സ്വസ്തു കർത്താവ് നിന്നോടുകൂടെ (1,28)

ദൈവത്തിന്റെ ദൂരൻ മറിയത്തെ അഭിവാദനം ചെയ്യുന്നത് ദൈവകൃപനിറഞ്ഞവളെ സ്വസ്തി കർത്താവ് നിന്നോടുകൂടെ എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട്. വീം 1, 30 ൽ ദൂരൻ അവളോടു പറയുന്നു ദൈവസന്നിധിയിൽ നീ കൃപകത്തിയിരിക്കുന്നുവെന്ന്. കൃപ നിറയുവാനും, ദൈവസന്നിധിയിൽ കൃപകത്തുവാനും മാത്രം എന്ന് യോഗ്യതയാണ് പതിനാറുവയസ്സുമാത്രം പ്രായമുള്ള മറിയത്തിനായിരുന്നത്. അവൾക്ക് വലിയ പഠിപ്പായിരുന്നില്ല, സമ്പത്തോ സമൂഹത്തിലുണ്ടാകുന്നതന്മാനമോ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. പക്ഷെ മറിയത്തിന് ദൈവഹിതത്തിന് വിധേയപ്പെടുവാനറിയാമായിരുന്നു, അവൾക്ക് വചനമറിയാമായിരുന്നു, ഇല്ലായ്മയുടെ വേദനയറിയാമായിരുന്നു, അവൾക്ക് ദാരിദ്രത്തിന്റെ വിലയറിയാമായിരുന്നു, എളിമയുടെ പാഠങ്ങൾ അവൾ അറിഞ്ഞിരുന്നു, ഇല്ലായ്മയിലും സന്തോഷിക്കുവാനും, അഹങ്കാരമില്ലാതെ ജീവിക്കുവാനും മറിയം പഠിച്ചിരുന്നു. ഇവയൊക്കെത്തന്നെയാണ് കൃപനിറയുവാനും, ദൈവസന്നിധിയിൽ കൃപകത്തുവാനുമുള്ള കുറുകുവഴികൾ. അതുകൊണ്ട് ലോകത്തിന്റെ മുമ്പിൽ വിലയുണ്ട് കരുതുന്നതിനല്ല ദൈവം വിലകൽപിക്കുന്നത് മറിച്ച് എളിമയും, ഇല്ലായ്മയ്ക്കും, ദാരിദ്രത്തിനും, കുറവുകൾക്കുമാണെന്ന് മറിയത്തിന്റെ ജീവിതം നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നു...ഇത്തരത്തിൽ കൃപയുള്ളവർക്കാണ് കർത്താവ് കൂടെയുണ്ടുള്ള തോന്നലുള്ളതും, അവരിലേക്കാണ് രക്ഷകൻ ഇറങ്ങിവരുവാൻ സന്നദ്ധനാകുന്നതും.

2.അവൾ വളരെ അസ്വസ്ഥയായി(1,29)

ചെറിയൊരുവുമുട്ടിച്ചാൽ, തലവേദനവന്നാൽ, ഒന്നുതുമ്മിയാൽ, കാലവസ്ഥയൊന്നുമാറിയാൽ നാം അസ്വസ്ഥരാകും. പക്ഷെ മറിയത്തെ അസ്വസ്ഥപ്പെടുത്തിയത് ഇതൊന്നുമല്ല. ദൈവത്തിന്റെ അരുളിപ്പാടുകൂടിയാൽ തക്കവിധം എന്ന് യോഗ്യതയാണെന്നിരിക്കുള്ളത്. ..ദൂരൻ പറയുന്നു തന്നിൽ ദൈവത്തിന്റെ കൃപയുണ്ട്. ഇതാണ് അവളെ അസ്വസ്ഥയാക്കിയത്. നാളെ രാത്രിയിൽ നമ്മിലൊരാളോട് ദൈവത്തിന്റെ ദൂരൻ വന്ന് മറിയത്തോട് പറഞ്ഞത് ആവർത്തിക്കുകയാണ്. എടാ മത്തായി.. എടി അന്നമ്മെ നീ ദൈവകൃപനിറഞ്ഞവനാണ്, നിറഞ്ഞവളാണ്. അപ്പോൾ നാം മറുപടി പറയും അതെനിക്കറിയാം എന്നെ പഠിപ്പിക്കുക കാര്യമില്ല. ഞാൻ എല്ലാം തികഞ്ഞവനാണ് തികഞ്ഞവളാണ് എന്ന് ധാരണ നമ്മിലുകെൽ നമ്മിൽ ദൈവത്തിനിടപെടുവാൻ സാധ്യമല്ല. കുമ്പസാരക്കൂട്ടിൽ പോലും ചിലർ സ്വന്തം പാപങ്ങളെല്ല പറയുന്നത്.. മറിച്ച് ഭർത്താവിന്റെയും, മക്കളുടെയും, നാട്ടുകാരുടെയും കുറവുകളാണ് അവർക്ക് പറയുവാനുള്ളത്. അതായത് ഞാൻ എല്ലാകൊറ്റം പൂർണ്ണനാണെന്ന തെറ്റിധാരണ. ദൈവീകകാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് അസ്വസ്ഥരാകുന്നത് നല്ലതാണ്. പക്ഷെ അനാവശ്യ കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് അസ്വസ്ഥരാകുന്നതിൽ നമ്മിൽ ദൈവാശ്രയത്വം ഇല്ലയെന്നുവേണം പറയാൻ.

3. ദൈവത്തിന് ഒന്നും അസാധ്യമല്ല(1,37)

മറിയവും സഖറിയായും ദൈവദൂരനോട് സംശയം ചോദിക്കുന്നു. എന്നിട്ട് മറിയത്തിന് ശിക്ഷ ലഭിക്കുന്നില്ല. സഖറിയായ്ക്ക് ശിക്ഷ ലഭിക്കുന്നു. വാർദ്ധ്യകൃത്തിൽ അബ്രാഹത്തിനും സാറാക്കും ദൈവം മക്കളെ നൽകിയനുഗ്രഹിച്ച സംഭവം രൂപേർക്കുമറിയാം. പക്ഷെ പുരുഷനെ അറിയാതെ എപ്രകാരം ഒരുവൾ ഗർഭിണിയാകുമെന്ന് മറിയത്തിനറിയില്ലായിരുന്നു. അറിവില്ലായ്മ ഒരിക്കലും തെറ്റല്ലല്ലോ..ഇന്നത്തെ കാലത്താണെങ്കിൽ ടെസ്റ്റാബ്ബ് ശിശുക്കളും, വാടകഗർഭപാത്രങ്ങളുമൊക്കെയു്. അന്നതില്ലായിരുന്നല്ലോ. അതുകൊണ്ട് മറിയം തന്റെ അറിവില്ലായ്മ ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ തുറന്നുവെച്ചു. സഖറിയായ്ക്ക് അറിവായിരുന്നു... അതായത് ദൈവത്തിന് വാർദ്ധ്യകൃത്തിലാണെങ്കിലും മക്കളെ നൽകുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന്. അവിടെയവൻ ദൈവത്തിന്റെ ശക്തിയെ സംശയിച്ചു. അതുകൊണ്ട് അവന് ശിക്ഷ ലഭിച്ചു. ഉൽപത്തി 18, 14 പറയുന്നു, കർത്താവിന് കഴിയാത്തത് എന്തെങ്കിലുമുദോ..ലൂക്കാ 18, 27 പറയുന്നതും ഇതുതന്നെ മനുഷ്യന് അസാധ്യമായത് ദൈവത്തിന് സാധ്യമാണ്. അതുകൊണ്ട് എല്ലാം എനിക്ക് സാധിക്കും എന്ന് ചിന്തിക്കാതെ ചിലതൊക്കെ ദൈവത്തിനേ സാധിക്കൂ എന്ന് തിരിച്ചറിയുമ്പോഴാണ് ദൈവം ഇടുപെടുന്നത്.

4.ഇതാ കർത്താവിന്റെ ദാസി (1,38)

സുവിശേഷത്തിലെ മറിയത്തിന്റെ അവസാനത്തെ വാക്ക് അവൻ പറയുന്നതുപോലെ ചെയ്യുവിൻ എന്നതാണ്. ഇതാ കർത്താവിന്റെ ദാസി നിന്റെ വാക്ക് എന്നിൽ നിറവേറട്ടെ എന്നുപറയുന്നതും ഈ വചനത്തിന് തുല്യമാണ്. ദൈവഹിതത്തോടുള്ള വിധേയത്വമാണ് നമ്മുടെ അന്തസ്സത്ത്. വി. അൽഫോൻസ് ലിഗോറി പറയുന്നത് ക്രിസ്ത്യാനി വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് ദൈവഹിതം നിറവേറ്റാനാണെന്നാണ്. അതുകൊണ്ട് കൂടെ വസിക്കാൻ ഭൂവില്പിറങ്ങിയവൻ എന്റെ കൂടെ വസിക്കണമെങ്കിൽ മറിയത്തെപ്പോലെ ഫിയാത്ത് പറയുവാൻ നാം സന്നദ്ധരാകണം.